[bookmark: _GoBack][image: ]
[image: ]
image1.jpg
gy © laitika dunkcupyemaa M8

Z PV bomr M8x30

Laii6a 8

KpoHWTelH nepeaHuii

Bont M6x20
Laiba 6

Mopor-nnowaaka
9.2305.2 KoMnnekT noporos

Ky3o0B: Bce
loa BbiNnycka: -

O6bem aBurarens: Bce
Tvun KNN: Bce

KpoHWwTeiH nepeaHnin

Bont M10-1.25%x25
LLlan6a 10

ainka ¢ukenpyemas M10

1.60nT M6X20......ccvvvrieriniane 4 UWr. 11.1a/6a NpyXMHH3S B...cveeveuee. 4 U,

985011 11— 6 LWr. 12.llai6a npyxuHHas 8......c.cvene 6 L,

CJ5Te0) L) ——— 2 W, 13.1ai6a npyxunHas 10............. § L,

4,500 MI0X25....ororrrre 4 Ui, 14Taika QHkcHpyemas M10........ 2 Ui, ot KpoHueiit saaHui
5.6ont M10-1.25x25.............. 2 Wt 15Btyaka H10....cviiierinnens 2 Ui,

6.1anba b......ccoevrreriierne 4 IWr. 16.KpoHwWTeHH nepegsui ............ 2 .

7.1Lai6a 8........covveriniierinnne 6 Wt 17.KpOHWTEHH CPEOHMH .....cuvveven. 2 Ui,

8.Waiba 10.......cccereriirnrennns 12 Wr.  18.KpOHWTEMH 338HAN.....vovevenne 2 Ui, BonT M10x25

9.aitka M10.......covmererrirernns 8 L. 19.KpenneHne 3aBHEL.......evrrrrns 2 lIr. Llaiiba 10

10.aitka dukcupyemas M8..... 6 L. laiika M10

WHCTPYKLUMA N

1. YcTaHoBuUTb rainky dukcmpyemytlo M8 B oTBepcTUe nepeaHei YacTu rnopora, npeaBapuTeNnbHO AEMOHTMPOBATb W3 HEro 3arfayLuky.
YcraHoBUTL raiiky ¢pukcupyemyio M8 B oTBepcTne nepesHein HacTn OHXEpoHa, NpeaBapuTe/ibHO AEMOHTUPOBaTb U3 HErO 3arfyLKy.
2. 3aKpenuTb NepeaHnit KpOoHWTEWH npu nomowm 6ontoB M8x20 (pwc.lg.
3. BLIKpYTWUTL WITaTHLIA 3aAHUIA 6ONT KpenseHus NoHXepoHa B cpeiHel yacTu asToMobuns.
4. 3aKpenuTb CpefHMI KPOHWTENH: 3a4HI0I0 YacTb kKpenuTb 6onToM M10-1.25x25 npegBapuTenbHO YCTaHOBUTbL Nog Hero BTynky H10,
Ang npejaoTspalleHns aedopmaunm nbinbHKUKa. MNepeaHiow YacTb Kpenutb 60n1ToM M6X20 K WITaTHOMY pe3b60BOMY OTBEPCTUIO KpPenieHns nbibHUKa (puc.2).
5. YcTaHoBUTb raiky dukcupyemyo M10 B oTBepcTUe 3aHel YacTu JHWLLA, NpejBapuUTesbHe AeMOHTMPOBAaTbL U3 HEro 3arnyluuxy.
YcTaHOBUTb rainky gpukcupyemyio M8 B oTBepcTUe 3a4€el YacTu nogora, npeaBapuTenbHO AEMOHTUPOBAaTL U3 HEro 3arnyuwky.
6. CKpenuTk 3aAHUW KPOHLWTENH N 3aaHee KpenneHue rnpu nomown 6ontos M10x25. YcraHoBUTbL KpOHWITERH B cbope, 3akpenuTk 6ontamum
M10x30 1 M8x30 B cOOTBETCTBYOUWME rankm dbukcupyemoie (puc.3).
7. YcTaHOBUTb Nopor-njouwazky, BEICTaBUTL HE06X0AMMbIE 3a30PHhI.

8. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble coeguHeHns. He ncnonb3oBaTb NHEBMO-UHCTPYMeHT (M10-50HM, M8-30HM, M6-10HM).

anI MCNOJSIL30BaHUU 2-X CTOEYHOIro NoAbEMHUKA pekoMeHAYEMOE pacnojio’KeHUeE Jian CM. pVIC.4,5. PeKOMEH,EI,YEMaFI AfMWHa NpoOCTaBoOK ! 120-150MmM.

TexHuUuyeckana nogaepxkkKa: www.rival.su

~
Bca npoaykuusa ceptudMumpoBaHa ISO c'l'
NS




image2.jpeg
Bcs npoaykuus ceptudmumpoBaHa

S0 &





